PCHG ne e apurmetnyer anropursM. 3amo? 3amoro: 1) lyf”’ u 2mu/

V' ne cauncna; 2) vy

Enno mapue xapTus (WIK MeTal), BBPXY KOETO € U3IIMCaH 3HaKsT "2mu”,
¥ €JHO IIapye XapTusi, BbPXY KOETO € M3IMCaH 3HaKbT "3mu", He Morar Ja ce
chlepar apuTMETHYHO, HO MOTaT Aa ce chOepaT HeapUTMETHYHO HalpuUMep B
enud OypKaH.

B Kruamues (2005) ce TBBpAH, Ye 3HAMEHATENAT Ha YHHBEpCAIMATA X €

u3mu/y{? we cauncna; 3) 2mu u 3mu re ca wucna.

TIPHIIOKKM 32 (pusHueckuTe exuauuy Ha [ = {yf"z) , 7(21'2)}9, HO TOBA TBBPEHIE

e meucmuna: exsemnispute Ha 7 :{ 51.2),7(21.2)} He mozam na ce crbepar

apUTMETHYHO, HO MOrar jia ce ch0epar HeapuTMeTH4HO HanpuMmep B GypkaHa,
crosul 33 OypkaHa ¢ 2mu 1 3mu.

PasmuuneTo MEX/IY CMATAHETO Ha IPOTHBHAKA Ha aGCTPAaKTHOTO MUCITEHE
M CMATAHETO Ha 3aCTHITHUKA Ha aGCTPAKTHOTO MHCHEHE € OT (yHAaMEHTaITHO
€CTECTBO.

ITspBo. HamaM IpeanoduTanue KbM a6peBHaTypHIS METOJ Ha THPrOBEIa,
IOpajl KOeTo e BbBena chkpamenusara: 2mu(y.>); 3mu(y5). Or undop-
marsra 2mu( > ) B3eMaM camo i eIMHCTBEHO WHenoT0 2,a 01 A~ - cTenenTa

2)

(1. (1.2) -
Ha IIpHHA/IEXKHOCT Ha @i~ kbM A~ T.e. uncyoro 1. Obpasysam nsoiikara (2,

1). Ot undopmarusra 3mu(y(21'2) ) B3€MaM caMoO U eJUHCTBEHO YHCIIOTO 3, a OT
A"? - cTemenTa Ha NPHHALIEKHOCT HA a3? xem A"?) re. uncmoro 1.
O6pasysam nBoiikara (3, 1).

Bropo. TIpesentupam nsoiikute (2,1) u (3,1) B MmoxectBO: {(2, 1),

(3, D}
N°. Muoxectsoto {(2, 1), (3, 1)} nonaga mox obema Ha IMOHATHETO
"eJHOMEPHO YECTOTHO pasnpeeneHue Ha S".

7 ]
Tpero. [Ipunaram onpeAencHUETO X det Yxifi/ Xfiza{ 1,3 D}
i=1 i=l

¥ = 2x1+3xX1)/(1+1)=5/2=2.5.

9 T. KbHanieB HapHYa eK3eMIUTAPHTE Ha Grarara GHIHIECKU EAMHHMLH.
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